

«Кирилл и Мефодий – светочи русской культуры»

Автор: Administrator
02.03.2015 05:17



Об истории возникновения славянской письменности, создателях славянской азбуки узнали в ходе библиотечного урока «Кирилл и Мефодий – светочи русской культуры» ребята, посещающие клуб «Читайки» при центральной детской библиотеке.

Дети рассматривали затейливые буквы славянской азбуки, узнали пословицы об азбуке, сами пытались прочитать слова на старославянском языке. Представив себя настоящими древними писцами, «читайки» раскрасили узорами старославянские буквы, из которых затем сложили пословицу «Азбуку читать, на всю избу кричать». Ребята пришли к выводу о том, что каждый человек, изучающий русский язык, должен знать и хранить в своей памяти имена первых славянских просветителей - братьев Кирилла и Мефодия.